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Анотація. Здобувачам освіти візуальний контент подобається більше, 

ніж текст, оскільки він може бути більш цікавим та зрозумілим. Освітня 

інфографіка може бути візуально багатою, містити зображення або мати 

гіперпосилання, які роблять процес навчання більш захоплюючим та 

привабливим для здобувачів освіти. Крім того, інфографіка може бути 

зрозумілішою для здобувачів освіти, якщо вона адаптована для різних рівнів 

навчальних здібностей. 
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Abstract. Learners like visual content more than text because it can be more interesting 

and understandable. Educational infographics can be visually rich, contain images, or have 

hyperlinks that make the learning process more engaging and engaging for learners. 

Additionally, infographics can be more understandable to learners if they are adapted for 

different levels of learning ability. 
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Розробка, створення і використання інфографіки є важливою частиною 

освітнього процесу, вона допомагає викладачам, здобувачам освіти та 

студентам отримувати нові знання та полегшує розуміння складних 

концепцій.  Інфографіка – це графічне зображення, яке містить інформацію 

та дозволяє легко і швидко зрозуміти складний набір даних.  

Освітня інфографіка дає змогу візуалізувати освітній матеріал та 

зробити його більш доступним для розуміння. Основна ідея при створенні 

інфографіки полягає втому, щоб поєднати зображення й текст у зручному та 

легкому для сприйняття форматі. 

Інтернет-ресурси, такі, як Canva, Piktochart, Infogram та інші надають 
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безкоштовний, з невеликими обмеженнями, простий спосіб створення 

інфографіки. Також інфографіку можна створити за допомогою різних 

графічних програм, таких, як: Adobe Illustrator, CorelDRAW, GIMP та інші. Ці 

програми надають більші можливості для створення складних графічних 

елементів, але вимагають більшої кількості знань та досвіду в роботі з 

графікою. 

Освітня інфографіка може бути корисним інструментом для викладачів 

професійних навчальних закладів, оскільки вона підвищує увагу та інтерес 

здобувачів освіти до предмета або теми, які вивчаються, покращує 

запам'ятовування, візуальну грамотність, поліпшує ефективність викладання, 

економить час (швидший спосіб передачі інформації, ніж просте читання 

тексту). Також здобувачам освіти візуальний контент подобається більше, 

ніж текст, оскільки він може бути привабливішими та допомагає краще 

зрозуміти матеріал. Зображення можуть відображати ідеї та концепції. 

Перш ніж створювати інфографіку, потрібно визначити мету і ціль 

такої діяльності.  

Для чого саме ви хочете її зробити?  

Яку інформацію ви хочете передати за допомогою інфографіки?  

Яка аудиторія буде користуватись цією освітньою інфографікою? 

При створенні освітньої інфографіки варто враховувати такі моменти: 

1. Визначити стиль і дизайн зображення, який ви хочете 

використовувати, залежно від мети і аудиторії (вікова категорія здобувачів 

освіти, студенти, дорослі). 

2. Обрати інструменти для створення інфографіки. 

3. При використанні тексту зверніть увагу на те, що деякі шрифти 

буде важко прочитати на зображеннях. Вибирайте чіткі та читабельні 

шрифти, щоб забезпечити зрозумілість тексту. 

4. Переконайтеся, що зображення відповідають стандартам та 

вимогам для їх використання. Наприклад, якщо ви плануєте використовувати 

зображення на вебсайті, вони повинні бути оптимізовані для швидкої 

завантаження та мати відповідні розміри й формат. Для Microsoft PowePoint 

зображення не повинні бути великого розміру (наприклад, не бути більше 1 

МБ). Такий підхід пришвидшить завантаження кінцевого продукту при його 

публікуванні або оприлюдненні. 

Перетворення текстового матеріалу в інфографіку має декілька переваг 

для викладача професійного освітнього закладу в професійній діяльності: 

1. Підвищення ефективності навчання: зображення можуть 

допомогти здобувачам освіти краще зрозуміти та запам'ятати матеріал. 

2. Полегшення сприйняття інформації: візуальний контент має 

більш натуральний характер, що робить його приємним та доступним для 

здобувачів освіти. 

3. Збільшення зацікавленості та мотивації: інфографіка може бути 

цікавішою за текст для здобувачів освіти, що збільшить їх зацікавленість та 

мотивацію до вивчення предмета. 
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Для викладача перетворення тексту в освітню інфографіку може 

полегшити викладання предмета, так як візуальний контент може бути 

показаний одразу всій групі, і всі здобувачі освіти бачать одне й те ж 

зображення. Це може допомогти зменшити помилки та незрозумілості, які 

виникають при індивідуальному читанні тексту. 

Більш детально ознайомитися з темою створення та використання 

освітньої інфографіки можна в збірнику праць «Застосування цифрових 

технологій у професійній підготовці майбутніх кваліфікованих робітників у 

воєнний та повоєнний час: методичні рекомендації. Пригодій М.А., 

Пригалінська Т.Г., Гуржій А.М., Гуменний О.Д., Голуб І.І., Супрун К.В., 

Волошин А.М. Київ: Інститут професійної освіти НАПН України, 2022. 

156 с.» 
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